

制作立体春



2019年1月25日下午, 爱乐思社工在姚坊门居家养老服务中心尧建新村站点开展手工活动。社工带领老人一起学习制作立体春。尧建新村老人心灵手巧, 很多老人教了一两遍自己便很快学会了, 先学会的老人主动教旁边的人, 活动室内一片欢乐融融。立体春看着喜气洋洋, 剪纸活动增强了老人动手能力和专注能力, 多做手工活动可以使肢体和大脑动起来, 有效预防老年痴呆, 促进大脑机能运作。(文/爱乐思 吴依凡)

长者趣味运动会

2019年1月26日上午, 金陵博爱居家养老服务中心太平站点在胜利二村广场上开展了一场“关爱老人, 趣味健身, 你我同乐”长者趣味运动会。伴随着腰鼓队的舞蹈作为开幕式, 第一届老年趣味运动会也就正式开始了。本次运动会的项目有: 趣味保龄球, 趣味沙包, 趣味夹弹珠, 趣味乒乓球, 趣味羽毛球, 趣味套圈。居民们在气温为零度的天气里有秩序的排队参加着各项的项目, 场面欢快、热闹。本次广场活动还包含了: 义诊、便民理发、新春赠春联和便民购物等项目。运动会结束后, 中心朱主任为所有成绩优异的参赛者颁发了证书和礼品。(文/金陵博爱 潘顺寒)



年夜饭

2019年2月4日在栖霞区民政、栖霞区卫健局的大力支持下, 枫情关爱服务中心和常春藤老年服务中心共同与栖霞区近70位同命老人欢聚一堂, 共度除夕。今年, 是枫



情社工陪伴失独老人度过的第三个年夜饭了, 希望在这样的一个吉祥团圆的新春之夜, 失独老人可以不用外出躲节, 可以不用两个人面对冷冷清清的一桌饭, 而是像这样, 热热闹闹, 团团圆圆, 充满欢乐与感动的迎接新春。(文/枫情 何盼)

浓浓邻里情, 共庆元宵节

为了迎接元宵佳节到来, 2019年2月15日常春藤老年服务中心开展了“浓浓邻里情, 共庆元宵节”的活动。

活动现场, 气氛热烈, 老人们一起吃着汤圆, 做着游戏, 每个人都乐呵呵地笑开了花。敬老从心开始, 助老从我做起, 常春藤将会一直秉承着这一宗旨, 继续以认真负责的态度为老人服务。(文/常春藤 李舒莉)



元宵节主题活动

2019年2月19日下午由好来屋幕府山庄居家养老服务中心举办的“元宵节 享团圆 猜灯谜 乐翻天”元宵节主题活动



在幕府山庄居家养老站点温馨开展, 现场氛围火热, 居民热情高涨, 一个个精彩的表演赢得了现场居民接连不断的欢呼和掌声, 你画我猜游戏环节展示了老人们之间的心有灵犀和默契, 也促进了老人之间的友谊和感情。最后的猜灯谜环节当然是元宵节必不可少的一项游戏, 现场的老人们边吃着由站点准备的热腾腾的汤圆边猜着谜语, 感受站点家一样的温暖和现场无尽的乐趣, 对社区、社区组织也是赞不绝口。

元宵节主题活动的开展使得老人感受到浓浓元宵节的温暖、团圆的喜悦, 促进了社区、社会组织之间的感情, 拉近了相互之间的距离, 也推动了社区爱老、助老的美好品德, 让老人老有所依、老有所乐, 同时也传承了中华民族传统节日的习俗, 宣扬了互助、互爱的美好社会品德。(文/好来屋 赵刚)



牵手栖霞 活力社区

栖霞区社会组织培育发展服务中心
Qixia NGO Development and Service Centre

业务动态

2019年1—2月 第三十九期

“同舟共济, 喜迎新年”联谊会圆满结束

热点聚焦:

- “同舟共济, 喜迎新年”联谊会圆满结束
- 栖霞区社会组织等级现场评估(3A)在区中心召开
- “青春如霞 未来可栖”——2019年栖霞区青年人才联谊会纪实

为迎接新年的到来, 进一步加强社会组织间的交流、互动, 丰富社会组织工作者的业余文化生活, 增强社会组织凝聚力、向心力, 2019年1月21日下午2点, 栖霞区社会组织党委联合栖霞区社会组织培育发展服务中心开展“不忘初心, 牢记使命——“同舟共济, 喜迎新年”联谊会活动”。

出席本次活动的有: 区委组织部张凡科长、区民政局社会组织管理科崔俊科长、栖霞区社会组织培育发展服务中心周立婷主任, 栖霞区社会组织党组织负责人和社会组织负责人代表、栖霞(仙林)党建联盟单位代表、社会组织党员代表、结对共建单位代表。



联谊会上, 栖霞区社会组织党委书记唐永庆女士首先向大家表达了新年的问候, 向过去一年奋战在服务一线, 坚守服务岗位的社会组织伙伴表示感谢, 随后向大家介绍了栖霞区党组织发展基本概况。寄语新年, 展望2019, 我们依旧活跃在党建服务的路上。党建工作方法不是一层不变的, 人的生命力在于运动, 组织的凝聚力在于活动。希望各社会组织党组织在2019年继续保持党建活力, 不忘初心, 砥砺前行。



活动中, 进行了有关党建时政和文化生活内容的猜灯谜活动、现场教授编织中国结、老少欢聚一堂写福字、送福字等环节, 内容丰富多彩, 不时发出热烈的掌声和喝彩声。鼓声不断, 灯谜不止, 猜灯谜活动点燃了大家的热情, 在随后的知识竞答过程中, 大家热情高涨, 一猜一个准。丰富多彩的活动, 尽情地展现了社会组织、共建单位、社区党员、居民朝气蓬勃、积极向上的精神风貌, 多种形式歌颂幸福美好的生活, 表达对新年的美好祝愿和对祖国、对党的深情祝福。



联谊会在欢声笑语中圆满结束, 此次活动丰富了党员、居民的业余文化生活, 进一步提高了栖霞区社会组织活力, 增进了各驻区单位、共建单位、党员、居民的凝聚力, 拉近了彼此间的距离, 营造出平安、和谐、幸福社区的良好氛围。

栖霞区社会组织等级现场评估会(3A)在区中心召开

栖霞区社会组织培育发展服务中心受栖霞区民政局委托对栖霞区2018年度申报社会组织等级的229家社会组织进行了初评, 重点对申报3A及以上等级的26家社会组织提交的申报材料逐一进行初审并给出指导完善意见。遵照社会组织等级评估流程, 将由评估专家组对初评结果进行复核审查, 采取集中复核、实地走访、部门协查等形式。

2019年2月22日, 现场集中评估会在区中心召开, 本次评估会特别邀请了栖霞区民政局社会事务科科长耿旻钰、栖霞区民政局社会事务科崔俊、鼓楼区民政局老龄科科长郝苏明、南京信国会计师事务所中级经理张洪锦、栖霞区社会组织培育发展服务中心主任周立婷等出席, 为各社会组织提供宝贵的意见和建议。



区中心微信二维码
扫我加关注

主编: 田梅梅、周立婷

编辑: 黄荔

校对: 黄荔

出版单位:

栖霞区民政局、爱德基金会



每两月一期

30号出版

欢迎取阅

不忘初心，牢记使命——“先锋引领，携手同行”学习与共建活动圆满开展

经验交流与结对共建是促进新时代党建工作的重要途径之一。根据栖霞区社会组织党委“两新”党组织党建交流活动安排，为了探索协同式党的建设新工作新思路，更好服务社工人才创新党建工作方式的需要，近日，栖霞区唐大姐党建工作室组织枫盛、常春藤、翼知航、十月军校、癌友康复会、南京东郊科技集团、瑜伽协会以及南师大红旗宣讲团代表们一同前往栖霞高新区人才服务中心开展了“不忘初心，牢记使命——‘先锋引领，携手同行’学习与共建活动”。



大家参观了中心六大展区：智汇展厅、智慧书吧、智会视厅、智慧服务、智荟沙龙以及智绘办公。在智汇展厅，社会组织党员代表们在入党誓词互动墙前庄严宣誓，激励了党员们不忘初心、牢记使命的决心。展厅还展示了VR技术、芯片记忆技术、电子互动屏在企业党建中的应用，充分展示了“智慧党建”将科技融入党建工作的魅力。此外，智慧书吧、智会视厅、智慧服务、智荟沙龙和智绘办公迎合了党群人才培养的多样化需求，大家边参观学习边互动交流。



参观结束后，社会组织党员代表与栖霞高新区紫东片区党委专职副书记张德根在智荟沙龙进行了深入的座谈交流。唐大姐党建工作室负责人唐永庆指出，本次参观交流活动向社会组织伙伴们提供了跨界学习、整合党建资源的宝贵机会，是党务工作与业务工作结合的优秀案例。张书记讲述了将现代技术资源嫁接接入党建工作的心得，并表达了与社会组织密切活动、共同搞好党建活动的期望。参与本次活动的社会组织代表和南京师范大学的学生们均表示收获良多。

本次交流活动为社会组织伙伴们创新党建工作形式，做好党建工作内容与形式的统一，结合各领域特点用活用好党建资源提供了良好的借鉴。同时促进了唐大姐党建工作室与企业党建工作的跨界交流，拓宽了栖霞社会组织党建共建的新领域。

 (文/栖霞区唐大姐党建工作室)

“青春如霞 未来可栖”——2019年栖霞区青年人才联谊会纪实

为纪念改革开放40周年，激励栖霞青年人才以饱满热情和昂扬斗志推动栖霞高质量发展走在前列，以优异成绩献礼新中国成立70周年，1月30日，区委组织部、团区委联合举办的“青春如霞 未来可栖”——2019年栖霞区青年人才联谊会在区委党校举行。区委组织部、团区委等相关部门领导；各街道专职副书记、组织干事、团工委书记；区“四个一线”挂职干部；2018年新录用干部（选调生、公务员、事业编）；全体大学生村官；部分社会组织代表；区委组织部、团区委全体机关干部等参加了此次联欢会。




在联谊会的活动现场，热情的气氛愈发热烈。联谊前的拔河赛甚是精彩，年味体验更是将气氛推向高潮。干部照片墙、现场写春联、合影留念处、嘉宾签到台……到处充满着浓厚的节日气息。

这一年，全区组织工作硕果累累。“1+3”系列文件；推动“三项机制”落地；做法得到省委书记娄勤俭的批示肯定，工作案例省委组织部专刊推广……分类推进各类党建阵地建设；创新完善党建网格化和党建云社区工作；党建电教微视频获全国



大赛2个一等奖；中组部组织二局局长专门到栖霞考察并给与充分肯定……举办“创栖霞”创新创业大赛；建立“一网三平台”人才大数据服务系统；人才工作在全市保持在第一方阵……这些成绩的取得，离不开区委和上级组织部门的坚强领导，离不开各级党组织的不懈拼搏，离不开全区组织系统干部和“四个一线”干部、大学生村官、社会组织等各条战线党务干部的努力奋斗！站在栖霞高质量发展的新起点，需要全区各条战线青年干部人才拿出新状态，担负新使命，脚踏实地、锐意创新，奋力谱写“强富美高”新栖霞建设崭新篇章，以扎实业绩向新中国成立70周年献礼！

 (文/栖霞区唐大姐党建工作室)


省妇联到栖霞高新区党群人才服务中心开展主题党日

江苏省妇联赴栖霞高新区党群人才服务中心开展主题党日活动，贯彻《中国共产党支部工作条例（试行）》，加强党支部建设。省妇联主席张彤率领省妇联领导班子、各党支部书记和委员近50人前来参加活动，市妇联主席谈健、区委副书记张志超、高新区科技创新处处长徐薇等陪同参加活动。



独具特色的党史互动墙通过触碰即可了解到相关历史节点的知识，生动有趣、引人入胜，大家纷纷赞叹体验。依托党群人才服务中心资源设立的女企业家服务站、女大学生创新创业基地也受到了大家的一致好评。参加活动的党员表示此次主题党日强化了党性修养，并对栖霞高新区党群人才服务中心提高党建标准、突出党建引领、创新学习体验、提升为党员群众服务能力等特色亮点，给予了高度评价。



 (文/栖霞区唐大姐党建工作室)

项目推荐 | 残疾人辅助性就业——手工皂项目

2019年1月，在燕子矶街道和社区的支持下，燕子矶街道残疾人之家共计获得了1900枚手工精油皂的订单，学员们在工作人员的指导下，分工合作，熬制皂体、添加精油、包装等，各司其职，通过近一个月的努力，在规定时间内完成了此次订单。手工精油皂是燕子矶街道残疾人之家自主研发的，无添加化学制剂的手工皂，在街道的支持下，获得各个社区和居民的喜爱。手工皂项目主要是为了帮助残疾人脱贫增收，为无法参与社会竞争性岗位的残疾人提供就业劳动岗位的项目，手工皂项目开展所得利润将全部发放给残疾人。



(文/残疾人之家 贾伟东)

项目推荐 | 暖心探访

幸福妈妈志愿者服务队2016年在众善居家养老服务中心诞生，成员主要由社区低龄老人和退休人员组成，服务对象主要面向80周岁以上高龄、独居、空巢与失能老人，主要职责是发挥低龄、健康老年人的优势，以结对的形式帮扶社区内高龄、空巢、独居等老人，为他们提供生活照顾、心理慰藉等服务。2018年12月至今，众善居家养老服务中心志愿者配合社工及助老员上门开展探望服务53户，紧急救助3名老人，春节期间，在燕华社区陪同就医3人，四棵柳小区紧急送餐2人，累积服务86人次，挖掘重点服务对象5人。

此项目的开展主要是为了提升社区居民自我服务管理的意识，同时也能让服务对象感受到社会对他们在生活和精神上的关爱。(文/众善 谢正悦)

制作五谷杂粮创意花束

为了表达对全体社区居民的节日祝福，2019年1月11日下午，翼知航青少年服务中心在五福家园社区举办腊八节活动，本次活动主要通过了解传统佳节腊八节的风俗及特点，跟着老师学习制作五谷杂粮创意花束《太阳花》。

老师们提前准备好了玉米粒、红色花生等制作材料，在向大家分享完传统佳节的风俗后，老师开始指导大家制作太阳花。一束束具有创意的太阳花通过居民的巧手制作出来，现场其乐融融，充满了欢声笑语。(文/翼知航 王芳芳)

